Stadt Meckenheim Bürgerinformation

Óeckenheim

Stadtverwaltung Meckenheim

Postanschrift: Postfach 1180, 53333 Meckenheim

Hausanschriften:

- Rathaus: Siebengebirgsring 4 - Baubetriebshof: Buschstraße 12

Vorwahl: (02225)Telefon: 917-0 Telefax: 917-100 Stadtwerke: 917-175

E-Mail: stadt.meckenheim@meckenheim.de

www.meckenheim.de Internet:

www.facebook.com/meckenheimde

Telefonnummer des städtischen

Ordnungsaußendienstes: ☎(02225)917-110 E-Mail: ordnungsamt@meckenheim.de

Öffnungszeiten Rathaus

Beim Besuch des Rathauses gilt die 3G-Regelung. Das bedeutet, dass der Zutritt nur noch mit einem Nachweis über einen vollständigen Impfschutz, eine Genesung nach einer Infektion oder mit einem negativen Testergebnis gestattet ist. Der qualifizierte Antigen-Schnelltest muss an einer zertifizierten Teststelle (wie z.B. in einer Apotheke, bei niedergelassenen Ärztinnen und Ärzten oder in einem Bürgertestzentrum) durchgeführt werden und darf nicht älter als 24 Stunden sein. Eine Übersicht der Meckenheimer Teststellen ist unter www.meckenheim.de "Coronavirus in Meckenheim" zu finden.

Um längere Wartezeiten vor dem Rathaus zu vermeiden, wird dringend empfohlen, vor dem Besuch der Stadtverwaltung einen Termin zu vereinbaren. Dies ist entweder telefonisch oder per E-Mail möglich. Wer im Rathaus welches Anliegen bearbeitet, steht auf der Homepage www.meckenheim.de im "Bürgerinfosystem". Bürgerinnen und Bürger mit einem fixen Termin werden grundsätzlich bevorzugt behandelt.

Einzige Einschränkung: Das Bürgerbüro ist ohne Termin montags von 14 Uhr bis 18 Uhr sowie mittwochs von 7.30 Uhr bis 11 Uhr erreichbar. Bürgerinnen und Bürger sollten auch hier längere Wartezeiten einplanen. Für die telefonische Vereinbarung von Terminen sowie für sonstige telefonische Rückfragen stehen die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Bürgerbürgs montags, dienstags sowie donnerstags und freitags von 9 Uhr bis 10.30 Uhr sowie zusätzlich dienstags und donnerstags von 14 Uhr bis 15 Uhr unter den Rufnummern (02225) 917-206, -207 und -208 zur Verfügung. Per E-Mail ist das Bürgerbüro unter <u>buergerbuero@meckenheim.de</u> - auch zwecks Terminvereinbarung - erreichbar. Es wird darum gebeten, in der E-Mail die entsprechende Telefonnummer anzugeben.

Beim Besuch der Stadtverwaltung ist unbedingt eine medizinische Maske, das heißt eine sogenannte OP-Maske, eine Maske des Standards FFP2 oder eine vergleichbare Maske (KN95/N95) zu tragen. Daneben gilt es, die Hygiene- und Abstandsregelungen (mindestens 1,5 Meter zur nächsten Person) einzuhalten.

Öffnungszeiten Infothek im Foyer des Rathauses

7.30 Uhr bis 18 Uhr Montag Dienstag bis Donnerstag 7.30 Uhr bis 16 Uhr 7.30 Uhr bis 13 Uhr Freitag

Hallenfreizeitbad

Siebengebirgsring 6, ☎ (02225) 917 475

Das Hallenfreizeitbad ist geöffnet. Weitere Informationen zu Öffnungszeiten und Eintrittspreisen finden www.meckenheim.de. Über das Anmeldeportal können Sie Tickets buchen (www.hallenbadticket.de/baeder/meckenheim).

Amtsblatt der Stadt Meckenheim

Amtliche Bekanntmachungen

Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz und Umwelt des Rates der Stadt Meckenheim

Am Dienstag, 1. Februar 2022, findet um 18 Uhr eine Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz und Umwelt des Rates der Stadt Meckenheim in der Jungholzhalle, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

Hinweis: Aufgrund der aktuellen Infektionszahlen kann nur eine begrenzte Anzahl Besucherinnen und Besucher in die Jungholzhalle eingelassen werden. Daher wird darum gebeten, sich per E-Mail (michaela.kempf@meckenheim.de) oder telefonisch (02225/917-164) anzumelden.

Beim Besuch der Sitzung gilt die 3G-Regel - Geimpft - Genesen - Getestet:

- -Vorlage eines zertifizierten negativen Tests nicht älter als 24 Stunden,
- Vorlage eines Impfausweises mit vollständiger Impfuna (die letzte erforderliche Impfuna muss mindestens 14 Tage zurückliegen) oder
- Vorlage eines "Genesen-Nachweises", der das Vorliegen einer vorherigen Infektion mit dem Coronavirus bestätigt (die Erkrankung muss mindestens 28 Tage und darf maximal sechs Monate zurückliegen).

Weiterhin wird darauf hingewiesen, dass in der Jungholzhalle eine medizinische Maske (OP-, FFP2- oder KN95/N95-Maske) angelegt werden muss, auch am Sitzplatz.

Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- Bestellung Schriftführung
- Einwohnerfragestunde
- Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 14. September 2021
- Anerkennung der Tagesordnung
- Ergebnisse der Gewässerbegehung und Ver-

öffentlichung Web-Bürgerportal

- Gewässerunterhaltungsplan der Stadt Meckenheim
- Veröffentlichung des Hochwasserrisikomanagementplans 2021-2027
- Inanspruchnahme von Förderungen zur Waldinfrastruktur
- Anträge
- Geplante Hochwasserschutzmaßnahmen (UWG-Fraktion vom 22. November 2021)
- 9.2. Einführen eines "Ökologischen Grünflächenmanagements" (Kooperation CDU/Bündnis 90 vom 17. Januar 2022)
- 10. Schriftliche Anfragen
- 11. Mündliche Anfragen
- Mitteilungen
- 12.1. Mitteilung über die gefassten Beschlüsse 2021
- 12.2. Energie- und CO2-Bilanzierung
- 12.3. Veröffentlichungen des 3. Bewirtschaftungsplans zur Umsetzung der Europäischen Was-

Nicht öffentliche Sitzung

- Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 14. September 2021
- Anerkennung der Tagesordnung
- Schriftliche Anfragen
- Mündliche Anfragen
- Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen. Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp

Bürgermeister

Digitale Bürgersprechstunde des Bürgermeisters

Anmeldung unter ☎ (02225) 917297

E-Mail: marion.luebbehuesen@meckenheim.de Nächster Termin: 14. Februar, 16.30 Uhr-18 Uhr

Lamilienlotsin

Hanna Esser, **(02225)** 917 289 E-Mail: hanna.esser@meckenheim.de

elefonseelsorge

☎(0800)1110111 und(0800)1110222

Internet: www.ts-bonn-rhein-sieg.de

raktionen im Rat

Alle Fraktionen bieten regelmäßige Sprechstunden an:

Anmeldung bei Joachim Kühlwetter,

SPD: Anmeldung bei Barbara Heymann, 20174-3029530, E-Mail: heymann49@web.de

Anmeldung bei Klaus-Jürgen Pusch, 27035282,

E-Mail: pusch.bfm@web.de

Grüne: Anmeldung bei Susanne Chur-Lahl, 2 9117167, E-Mail: susanne.chur-lahl@gruene-meckenheim.de

Anmeldung bei Hans-Erich Jonen, 🕿 0171-1710097,

E-Mail: hans-erich_jonen@t-online.de

Anmeldung bei Heribert Brauckmann,

Llektrokleinteile-Mobil

13-19 Uhr Klosterstraße (Marktplatz) in Meckenheim Auskünfte unter 2 (02241) 306306

Schadstoff-Mobil

Donnerstag, 17. Februar

11-13 Uhr Klosterstraße (Marktplatz) in Meckenheim

14.30-17 Uhr Siebengebirgsring (Parkplatz am Sportzentrum) in Meckenheim

Auskünfte unter 2 (02241) 306306

Impressum

Verantwortlich i.S.d. Pressegesetzes NW: Stadt Meckenheim, Der Bürgermeister, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim Redaktion: Marion Lübbehüsen, Bereich Offentlichkeitsarbeit, Tel. (02225) 917297 marion.luebbehuesen@meckenheim.de



Sitzung des Rates der Stadt Meckenheim

Am Mittwoch, 2. Februar 2022, findet um 19 Uhr eine Sitzung des Rates der Stadt Meckenheim in der Jungholzhalle, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

Hinweis: Aufgrund der aktuellen Infektionszahlen kann nur eine begrenzte Anzahl Besucherinnen und Besucher in die Jungholzhalle eingelassen werden. Daher wird darum gebeten, sich per E-Mail (<u>ratsbuero@meckenheim.de</u>) oder telefonisch (02225/917-136) anzumelden.

Beim Besuch der Sitzung gilt die 3G-Regel - Geimpft - Genesen - Getestet:

- Vorlage eines zertifizierten negativen Tests nicht älter als 24 Stunden,
- Vorlage eines Impfausweises mit vollständiger Impfung (die letzte erforderliche Impfung muss mindestens 14 Tage zurückliegen) oder
- Vorlage eines "Genesen-Nachweises", der das Vorliegen einer vorherigen Infektion mit dem Coronavirus bestätigt (die Erkrankung muss mindestens 28 Tage und darf maximal sechs Monate zurückliegen).

Weiterhin wird darauf hingewiesen, dass in der Jungholzhalle eine medizinische Maske (OP-, FFP2- oder KN95/ N95-Maske) angelegt werden muss, auch am Sitzplatz.

Die Sitzung wird außerdem über das Videoportal YouTube live übertragen. Interessierte Bürgerinnen und Bürger können sich unter folgendem Link einwählen: https://youtu.be/yMq76zW3Avg

Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- Einwohnerfragestunde
- Anerkennung der Tagesordnung
- Genehmigung einer Eilentscheidung LEADER-Region "Voreifel - Die Bäche der Swist"
- Ausschussempfehlungen
- Gemeinsame Sitzung des Ausschusses für Schule, Sport und Kultur und des Ausschusses für Bau, Wirtschaftsförderung und Tourismus (23. November
- Neubau der Geschwister-Scholl-Hauptschule und des Konrad-Adenauer-Gymnasiums auf dem Schul-
- . Neubau der Geschwister-Scholl-Hauptschule und des Konrad-Adenauer-Gymnasiums auf dem Schulcampus; hier: Grundlagenbeschlüsse

- 4.1.2. Neubau der Geschwister-Scholl-Hauptschule und des Konrad-Adenauer-Gymnasiums auf dem Schulcampus; hier: Grundlagenbeschlüsse - hier Ergänzung zur Beschlussvorlage V/2021/0453 Haupt- und Finanzausschuss (26. Januar 2022)
- 4.2. Wiederaufbauplan der Stadt Meckenheim
- 4.3. Erlass einer Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Meckenheim vom 9. November 2020
- Rechnungsprüfungsausschuss (27. Januar 2022) Überörtliche Prüfung der gpaNRW im Jahr 2020,
- Stellungnahme der Verwaltung Feststellung des Jahresabschlusses zum 31. Dezember 2017 sowie des Lageberichtes für das Jahr 2017, Entlastung des Bürgermeisters sowie Behandlung
- Sachstand Kinderbetreuung in der OGS in Meckenheim (SPD-Fraktion vom 14. Januar 2022)
- Einführung von PCR-Pooltestungen in allen Meckenheimer Kitas (SPD-Fraktion vom 18. Januar 2022) Schriftliche Anfragen
- Mündliche Anfragen

des Fehlbetrages

- Mitteilungen

- 8.1. Bebauungsplan Nr. 119 "Verbindung L158 (Rheinbacher Landstraße) - Am Wiesenpfad/ K53"; hier:
- Sachstandsbericht 8.2. Mitteilung über die gefassten Beschlüsse 2021

Nicht öffentliche Sitzung

- Anerkennung der Tagesordnung
- Ausschussempfehlungen
- Haupt- und Finanzausschuss (26. Januar 2022)
- Gebäude-Komplex / Neuer Markt 34-36
- Schriftliche Anfragen
- Mündliche Anfragen
- Mitteilungen
- Mitteilung über die gefassten Beschlüsse 2021

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen. Die öffentlicher Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.